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Acta No. 094 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., día lunes 18 de mayo de 

2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A PONENTE Y COMISIÓN PARA PRIMER 

DEBATE “POR 

3. MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES EN 

MATERIA DE TRIBUTOS EN EL MUNICIPIO DE PASTO, CON OCASIÓN 

DEL ESTADO DE EMERGENCIA ECONOMICA, SOCIAL Y ECOLOGICA 

DECLARADO EN TODO EL TERRITORIO NACIONAL POR CAUSA DE LA 

PANDEMIA COVID 19” 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
Señor presidente solicitamos permiso, el acta de ayer aún no se encuentra 

transcrita  

Permiso concedido 

 

3. MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES 

EN MATERIA DE TRIBUTOS EN EL MUNICIPIO DE PASTO, CON 

OCASIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA ECONOMICA, SOCIAL Y 

ECOLOGICA DECLARADO EN TODO EL TERRITORIO NACIONAL 

POR CAUSA DE LA PANDEMIA COVID 19” 

 

Señor presidente, manifiesta este proyecto se le asigna al concejal 

Mauricio Torres 
 

El concejal Mauricio Torres, manifiesta aceptar el proyecto y citar una 

vez más a la comisión de presupuesto  
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal Nicolas Toro, propone teniendo en cuenta que es difícil la 

situación económica de los habitantes del municipio de pasto, que en el 

momento tienen la condición de arrendatarios al no tener recursos para 

pagar los cánones adeudados, y lo complicado para la SUBSISTENCIA de 

arrendadores q no reciben esos ingresos. Que el gobierno nacional planea 

auxilios de arrendamiento peto no son suficiente para dicha finalidad. Que 

por tanto es necesario el apoyo que el municipio puede brindar en materia 

de arrendamientos de vivienda a quienes no cuentan cómo hacerlo por su 

condición de vulnerabilidad o inconvenientes económicos laborales. Que 

la entidad INVIPASTO cuenta con recursos 

suficientes para cumplir este propósito. Propone: solicitar al alcalde de 
pasto, revisar el presupuesto de INVIPASTO para efectos de cumplir el 

propósito de apoyo a arrendatarios de vivienda, con inconvenientes para 

poder sufragar estos cánones, al menos por tres meses. Segundo: que 

este propósito se incluya dentro del nuevo plan de desarrollo municipal, 

pero antes de entrar en vigencia hágase lo correspondiente con la 

normatividad actual. Tercero, en materia de arrendamientos comerciales 

búsquese los mecanismos a través de programas sociales de desarrollo 

económico 

 

El concejal Berno Lopez, manifiesta es asertiva la proposición del 

doctor Nicolas Toro y la apoyo 

 
Señor presidente, coloca en mesa la proposición presentada por el 

doctor Nicolas Toro 

 

Aprobado 

 

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

martes 19 de mayo de 2020 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Dayanna  

 

 

 

 

 

 

 


